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Referat fra Styremøte ØFHK 
 

Sted: Eltron 

Dato: 05.06.23 

Styremedlemmer: Arnfinn Frengstad, Anne Mette Grue, Per Kristian Evensen, Tore Knudsen, Jostein 
Østvang, Mali Nordvang Rundfloen, Linn Iren Humlekjær, Yngve Solberg 

Varamedlemmer: Hilde Jordet, May Torill Horten 

Til stede: Arnfinn Frengstad, Anne Mette Grue, Linn Iren Humlekjær, Yngve Solberg, May Torill Horten, 
Hilde Dalen Jordet  

Teams: Ingen 

Forfall: Per Kristian Evensen, Mali Nordvang Rundfloen, Jostein Østvang, Tore Knudsen 

1 Sakslista 
1.1 Referat fra styremøte 26. april 
Gjennomgått – Ok. 

1.2 Årsplan 2023 
● Ble gjennomgått. Noen oppdateringer kommer. Kurs i “ringtrening” hos Marianne starter i uke 

24. Tilsvarende kurs med Petter Steen ble avlyst. Kommer også oppdatering ifht. apportbevis og 
drop in-trening.          

● Mimrekveld blir flyttet til utpå høsten. 
● Oppdateres  på vår nye hjemmeside, www.ofhk.no 

1.3 Sommertreffen 
 Utstilling kun på lørdag. 
 Det meste er klart ifht. utstillingen. Linn sender over liste for hvilke mannskaper som skal bidra 

på fredag og lørdag. 
 Kiosken på utstillingsplassen tar vi ansvar for selv. 
 Linn sjekker at vi har nok premier og diplomer, og Arnfinn bestiller forpremier fra RC. 
 Linn oppdaterer info og priser for deltakere.  
 Linn følger opp med bestilling av skjorter til mannskaper. 
 Arrangementet må registreres hos Mattilsynet og dyrevelferdskontrollør må på plass. 
 VIPPS nummer til arrangementet blir 119104. 
 Per Kristian ordner med nett-tilgang under samlingen. 
 Alle bidrar til å skaffe premier til loddsalget. 
 Ida Sollie deltar hele helga med foredrag og instruksjoner. 
 Jostein har gjort avtale med Savalen Booking for overnatting. 
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1.4 Dalsbygdaprøven 
 Dato 2. og 3. september. 
 Møte med Dalsbygda Utvikling i løpet av juni. Kølbua blir samlingspunkt også i år.  
 Yngve blir prøveleder og May Torill prøvesekretær. 
 Blir sannsynligvis 7 partier hver dag. 
 Tilbakemelding fra FKF at klubben v/Jaktprøveutvalget er dyktig til å følge opp rapportering og 

innmeldinger etter gjennomførte prøver. Best i klassen..   

1.5 Treningsterrengene 
Vingelen 

 Har vært flittig benytte i vinter. Avtalen går ut i år, PK og Jostein har ansvar for å forny avtalen. 

Alvdal Østkjølen 
 Som tidligere, fra 15. juli til 5. september. 
 Klubben bidrar også i år til noe oppgradering av veien opp til terrenget. 
 Arve Løkken følger opp for klubben. Takker Arve..   

Grønnfjell 
Avtalen gikk ut i 2022. Deler av terrenget er nå lagt ut på Inatur, og er da ikke aktuelt som 
treningsterreng for klubben. Styret jobber med å få på plass en avtale på resterende terreng. 

Styret vil også jobbe for å sjekke ut om det finnes andre terreng hvor det er mulig å få til en avtale om 
trening. 

1.6 Sponsor 
 Klubben har avtale med Royal Canin. Vi sliter med å få kontakt med RC i forkant av 

arrangementer for forpremier ++. Arnfinn tar kontakt med RC for å avklaringer og eventuelt en 
ny avtale. 

 Kan være aktuelt å se på ny hovedsponsor om vi ikke får kontakt med RC. 
 Jobbes med saken. 

1.7 Arrangementer for medlemmer 
 Ifbm. arrangementer som arrangeres gjennom klubben skal deltakeravgift betales til klubben. 

Klubben betaler deretter instruktør og evt. leie.  
 Lokale instruktører signerer Standardavtale FKF for før gjennomføring. 
 Avtaler blir signert med aktuelle instruktører. 

1.8 Ny nettside: www.ofhk.no  
 Blitt meget bra, mange positive tilbakemeldinger. Godt jobba av Linn. 
 Kontakter Knut for noen avklaringer. Hilde bistår Linn for oppfølging av hjemmesida. 
 Linn sjekker mulighet for å få laget "mapper" hvor utvalg ++ kan lagre dokumenter og bilder. 
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1.9 FKF 
Årets Fuglehundting 

 Ble gjennomført på Gardermoen fra den 2. til 4. juni. Klubben kan stille med 5 delegater. 
 Deltaker fra klubben var Marianne Steenland og Anne Mette Ruud Grue. 
 Hovedtema på var revisjon av Jaktprøvereglementet. 
 Anne Mette gikk gjennom hovedpunktene på styremøte og det er en god del endringer som vil 

påvirke arrangementer klubben gjennomfører. 
 Det er viktig at klubben stiller med representanter på Fuglehundtinget. 
 Det kommer eget referat fra FKF hvor det legges ut link på vår hjemmeside. 

Lavlandsaken 

 Klubben har støttet FKF sitt arbeid med å få fortsette med lavlandsprøver med kr. 5 000,-. 

2 Eventuelt 
● Smith Reklame kommer med forslag til profilering av hengeren. Følges opp.  

● Skal være ferdig til Sommersamlingen. 

● Etter ønske fra medlemmer jobber styret med å få på plass en kombinert kveld med 
medlemsmøte/mimrekveld. Blir utpå høsten. 

● Styret ser på muligheten for å få til en "lavlandssamling" i Sverige for medlemmer. Mere info 
kommer. 

● Neste styremøte er ????????????? 

 

Tynset, 13. juni 

Referent: Arnfinn 


